11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.08.2012 16:07:19

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 24.08.2012 23:26:59

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/269037/answer/269208




He Hapo menath 61okany. ECTh Ipu3HaKy 1MOCae0nepaioHHOr0 BOCIAIUTEILHOTO Ipoliecca(Iio
onmucaHui0). Bo3aMoXKHO, 1eiecoo6pa3Ho Ha3HAYEHWEe COOTBETCTBYIOIIMX ITPEapaToB.



